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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a)_F No existe gof si f:RT =R, f(x)=2 vy g:[-1,1 =R,

g(x) = V1+a?

Justificacion:

Notemos que ambas funciones estan bien definidas, porque 1 + z? siempre sera
positiva si z € [ — 1,1].

En primer lugar debemos obtener el dominio de go f

Dom(go f) = {.:c € R/xz € Dom(f)y f(z)e€ Dom(g)} =

{:136 R/zcR*Yy z ¢ [—1,1}} = (0,1]

Ya podemos decir que g o f existe porque Dom(go f) # 0 |:|

b) __F__ Lafuncion h(t) = In(t + 1) es biyectiva, con t > 0
Justificacion:

Al no mencionarse el codominio asumimos que es el conjunto de los reales.
Ademas observamos que Dom(h) = R"

Veamos si h es inyectiva.

h(a) =h(b) = In(a+1)=Inlb+1)=a+1=b+1=a=0

Lo anterior muestra que h es inyectiva. (Recordemos que In es inyectiva)

Analicemos si h es sobreyectiva, para ello debemos calcular Rec(h)



y=mhit+1)=e'=t+1=t=¢"-1

Comot € R*, se tiene que t > 0, es decir, ¢/ —1 >0
e/—1>0=e">1=y>In(l)=y>0

Luego Rec(h) = RT # R = Cod(h)

Esto muestra que h no es sobreyectiva, por lo que no es biyectiva. |:|
c) F___ Laecuacion e** +¢® =5 no tiene soluciones reales.
Justificacion:

e t+et=b=e4+e" —5=0= (") +e*—5=0
Las soluciones de la ecuacion cuadratica anterior son:

. —1-y/2
. —1+/1420 . —1E4y/21 e =—5—
€ =—>%5 =& =—%5 =
o — —lt/21
=7 2

Ahora si recordamos que e” > 0, se tiene que

—14+4/21 —14++/21 . . .
e’ = +T =x = ln<+> es solucion de la ecuacion dada y ademas es

un nimero real. [_]

d) F Existe la inversa de 7'+ G, con T': [2,5] — R, con T'(m)=2 vy
G:[1,5] =R, G(p)=p+1

Justificacion:

Determinemos Dom(T + G)

Dom(T + G) = Dom(T) N Dom(G) = [2,5] N [1,5] = [2,5]

T+G:[2,5 >R, (IT'+G)(z)=T(x)+G@x)=2+z+1=x+3
Determinemos Rec(T + G)

y=zr+3=>cx=y—3

y—3>2y y—-3<5=>y>5y y<8=yec 538

Rec(T + G) = [5,8] #R = Cod(T + G)

Esto muestra que T+ G no es sobreyectiva, por lo que no posee inversa. |:|
(60 puntos).



